

Сочи встретил теплом

Впечатления каменцев о столице зимней Олимпиады

Как мы рассказывали в одном из прошлых номеров, 38 студентов, выпускников и преподавателей Каменск-Уральского техникума торговли и сервиса отправились в Сочи готовить еду для гостей Олимпиады и Паралимпиады. Накануне открытия зимних Игр наши повара делятся с читателями «Каменского рабочего» своими впечатлениями с места событий.



Талисманы зимних Игр в Сочи приветствуют каменцев: Александру Немову удалось пожать лапу спасателю-альпинисту Леопарду

Каменцы прибыли в Сочи в конце января. В одном поезде с ними ехали повара из Екатеринбурга – тоже около 40 человек.

Город встретил уральцев хорошей, совсем не зимней, погодой – днем в Сочи до 15-16 градусов тепла. Правда, временами идет небольшая дождь. Но непогода не застала врасплох – на такой случай еще перед отъездом порекомендовали взять с собой дождевики, зонты и даже резиновые сапоги. Форменной одеждой для работы, как и всем необходимым инвентарем, поваров обеспечили на месте.

Поселили их в небольшой гостинице по 2-4 человека в комнате. Условия приемлемые, хотя, по словам ребят, ожидали лучшего. Питаются в столовой (бесплатно), кормят достаточно вкусно.

У каменцев после приезда выдалась пара свободных дней, и, конечно, они посвятили их знакомству со столицей Олимпиады. Приближение главного спортивного события года ощущается повсюду.

– Город большой и очень красивый. На улицах много волонтеров, – рассказала нашей газете выпускница колледжа Надежда Гончарова.

А внимание других поваров Александра Немова и Дмитрия Павлова, помимо прочего, привлекла вывеска службы доставки блюд японской кухни на одной из сочинских улиц: в таком же ресторане, точно с таким же названием они работают в Каменске.

После процедуры аккредитации повара приступили к работе.

Татьяна АНДРЕЕВА.

Фото из личного архива
Александра Немова

Социальные туристы

Несколько месяцев комплексный центр социального обслуживания населения (КЦСОН) дарит пожилым людям возможность бесплатно путешествовать.

– Открытие и познание нового – одно из естественных стремлений человека, – говорит заведующая участковой социальной службой КЦСОН Елена Шапошник. – Поэтому наша программа по социальному туризму – хорошая возможность для пожилых сделать свою жизнь интересной и насыщенной.

Напомним, в конце прошлого года в КЦСОН стартовала программа «Развитие социального туризма для граждан пожилого возраста и инвалидов – как форма продления активного долголетия». Это православный и экологический туризм, изучение культуры, интересные и увлекательные маршруты, которые, по словам организаторов, заново откроют родной край.

В ноябре прошлого года социальные туристы посетили Далматовский Успенский мужской монастырь и Свято-Покровский женский в селе Колчедан. А в январе экскурсионно посетили храмы Каменского района и города.

Каждое путешествие предваряют теоретические занятия. Перед поездкой в Далматовский монастырь, например, была встреча с игуменьей Магдаленой Свято-Покровского женского монастыря. Ближайшие окрестности пожилые туристы извещали, теперь будут расширять границы. Пока активно реализуется направление «Православный туризм», но в феврале планируется и краеведческий маршрут в Сысерть по местам Бажова. Далее вновь отправятся по святым местам Свердловской области.

Сегодня в КЦСОН формируется новая группа социальных туристов, и желающие могут присоединиться к интересным и познавательным поездкам. Информация по тел. 349-019.

Наталья КАЛИНИНА

За знаниями – в Чехию

Побывать за границей мечтают многие. Недавно такой шанс выпал на долю трех учителей школы № 34, которым образовательное учреждение оплатило учебу в Чехии.

Преподаватели начальных классов, русского языка и литературы, а также педагог-психолог сегодня слушают курс по теме «Образование на уровне государственного стандарта в сфере международного обучения». А в свободное от занятий время каменские учителя, конечно же, гуляют по чешским улочкам, набираются впечатлений, чтобы в красках рассказать о своей поездке коллегам.

Кстати, в марте еще четверо учителей этой школы отправятся в умное путешествие: в Москву – на образовательный курс «Одаренные ребята» и в Петербург – на «Модель образования XXI века».

Ирина БЕКИШЕВА